
Εκδηλώσεις Εργατικής Λέσχης Ν. Ιωνίας-Υδραγωγείο 20 & 21 Ιουνίου 2026 | 

Άγαλμα Μητέρας 

Σε μια εποχή που η συλλογική ζωή συρρικνώνεται, που η απομόνωση, ο 

ανταγωνισμός και η λογική του «ο καθένας μόνος του» προβάλλονται ως 

μονόδρομος, η ύπαρξη χώρων συνάντησης, αλληλεγγύης, πολιτισμού και αγώνα 

αποκτά ιδιαίτερη σημασία. 

Η Εργατική Λέσχη Νέας Ιωνίας «Υδραγωγείο» προσπαθεί εδώ και χρόνια να 

αποτελέσει έναν τέτοιο χώρο, όπου εργαζόμενοι και άνεργοι, νέοι και μεγαλύτεροι, 

κάτοικοι της περιοχής και άνθρωποι των κινημάτων συναντιούνται, συζητούν, 

δημιουργούν, μαθαίνουν, οργανώνουν πρωτοβουλίες και αναζητούν συλλογικές 

απαντήσεις στα προβλήματα της εποχής μας. 

Με αυτή τη λογική διοργανώνουμε και φέτος το διήμερο εκδηλώσεων της Λέσχης, 

στις 20 και 21 Ιουνίου, στο Άγαλμα Μητέρας. Δύο μέρες συζητήσεων, πολιτισμού, 

μουσικής και συλλογικής δημιουργίας, αφιερωμένες σε ζητήματα που μας 

απασχολούν όλους: την ενημέρωση, τον πόλεμο, την αλληλεγγύη, τη δύναμη της 

συλλογικής δράσης. 

Οι φετινές εκδηλώσεις επικεντρώνονται στην ενημέρωση και τον πόλεμο. Ζούμε σε 

μια περίοδο όπου η πληροφορία ελέγχεται όλο και περισσότερο από ισχυρά 

οικονομικά και πολιτικά κέντρα, ενώ οι φωνές των εργαζομένων, των κινημάτων και 

όσων αντιστέκονται συχνά αποκλείονται ή παραμορφώνονται. Την ίδια στιγμή, η 

γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού συνεχίζεται, οι πολεμικές συγκρούσεις 

πολλαπλασιάζονται και η Ελλάδα εμπλέκεται όλο και βαθύτερα στους σχεδιασμούς 

ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και Ε.Ε., καθιστώντας αναγκαία την ανάπτυξη ενός μαζικού 

αντιπολεμικού κινήματος. 

📌 Στο πολιτικό του σκέλος, το φεστιβάλ ανοίγει  τη συζήτηση για την ενημέρωση 

«από τα κάτω», τον ρόλο της ερευνητικής δημοσιογραφίας, της αντιπληροφόρησης 

και του κοινωνικού ελέγχου απέναντι στη διαστρέβλωση και τη φίμωση της 

αλήθειας. Παράλληλα, φιλοξενεί την Αντιπολεμική Δράση, σε μια συζήτηση για την 

ανάγκη συγκρότησης ενός μαζικού αντιπολεμικού κινήματος απέναντι στον πόλεμο, 

τον μιλιταρισμό και την εμπλοκή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. 

🎭 Στο πολιτιστικό του σκέλος, το φεστιβάλ  δίνει χώρο στη δημιουργία, τη 

μουσική και την έκφραση. Η παιδική ομάδα θεατρικού παιχνιδιού παρουσιάζει το 

αντιπολεμικό θεατρικό–εικαστικό εργαστήρι «Ο κόσμος αλλιώς», ενώ οι μουσικές 

ομάδες της Λέσχης μας προσκαλούν σε δύο βραδιές με τραγούδια, παρέα & 

συλλογικότητα. 

📷 Καθ’ όλη τη διάρκεια του διημέρου θα λειτουργούν στον χώρο της λέσχης (Ελ. 

Βενιζέλου 84): 



·      Έκθεση φωτογραφίας Παλαιστινίων καλλιτεχνιδών  

·      Bazaar βιβλίου  

·      Προβολή του βίντεο της Ομάδας Προφορικής Ιστορίας Νέας Ιωνίας «Οι δρόμοι 

των εργοστασίων»  

  

Για να συναντηθούμε, να συζητήσουμε, να δημιουργήσουμε και να αγωνιστούμε 

μαζί! 
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